
Appendix D  •  Niveau C
Konteringsvejledning for produktionsvirksomhedernes 
særlige konti

2110 
 Variable produktionsomkostninger

Debet Kredit

(Saldo)
Variable produktionsomkostninger for solgte 
varer Ultimosaldo til resultatopgørelse

2220 
Gager

Debet Kredit

(Saldo)
Udbetalt gager i produktionen fra 
lønfordeling Ultimosaldo til resultatopgørelse

2230 
Reparation og vedligeholdelse

Debet Kredit

(Saldo)
Reparation og vedligeholdelse af maskiner Ultimosaldo til resultatopgørelse

2310 
Afskrivning på maskiner

Debet Kredit

(Saldo)
Årets afskrivning på maskiner Ultimosaldo til resultatopgørelse

3220 
Gager

Debet Kredit

(Saldo)
Udbetalt gager i distribution fra lønfordeling Ultimosaldo til resultatopgørelse

4220 
Gager

Debet Kredit

(Saldo)
Udbetalt gager i administration fra 
lønfordeling Ultimosaldo til resultatopgørelse
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Appendix D  •  Niveau C · 187

5900  
Lønfordeling

Debet Kredit

Ultimosaldo til resultatopgørelse

(Saldo)
Fordeling på funktioner af bidragsgrundlag 
(lønafregning) og ATP-bidrag

11110 
 Maskiner

Debet Kredit

(Saldo)
Købsprisen på købte maskiner
Installations- og monteringsomkostninger på 
købte maskiner Ultimosaldo til balance

11111 
Akkumulerede afskrivninger på tekniske anlæg og maskiner

Debet Kredit

Ultimosaldo til balance
(Saldo)
Afskrivning på maskiner

12110 
Råvarer

Debet Kredit

(Saldo)
Kontant køb af råvarer og materialer
Kreditkøb af råvarer og materialer

Overførsel af råvarer og materialer til Varer 
under fremstilling (produktion)
Ultimosaldo til balance

12120 
Varer under fremstilling

Debet Kredit

(Saldo)
Råvarer og materialer overført fra 
Råvarelageret
Forbrugt arbejdsløn overført fra Skyldig 
arbejdsløn

Variable produktionsomkostninger 
for færdigvarevarer overført til 
Færdigvarelageret
Ultimosaldo til balance
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12130 
Færdigvarer

Debet Kredit

(Saldo)
Variable produktionsomkostninger for 
færdigvarer overført fra Varer under 
fremstilling (produktion)

Variable produktionsomkostninger 
for solgte varer overført til Variable 
produktionsomkostninger
Ultimosaldo til balance

14270 
Skyldig arbejdsløn

Debet Kredit

Udbetalt arbejdsløn fra lønfordeling
Ultimosaldo til balance

(Saldo)
Forbrugt arbejdsløn i produktionen
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